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	№ пп
	Меры государственной поддержки в рамках федерального проекта «Производительность руда»
	Контактная информация

	1
	Министерство промышленности Краснодарского края
	Унитарной некоммерческой организацией «Фонд развития промышленности Краснодарского края» для участников федерального проекта «Производительность труда» предусмотрено снижение процентных ставок на 1% годовых по следующим программам финансирования:
«Проекты развития (краевое финансирование)», «Пищевик», «Бизнес привилегия»;

Финансирование инвестиционных проектов по программе «Производительность труда», совместно с федеральным государственным автономным учреждением «Российский фонд технологического развития». Сумма займа составляет 
от 20-200 млн. рублей, срок предоставления до 5 лет под 3% годовых на весь срок займа при банковской гарантии, а также гарантии российской государственная корпорация развития, обеспечивающей финансирование социально-экономических проектов, федеральной корпорации по развитию малого и среднего предпринимательства или региональных гарантийных организаций, 5% годовых при других видах обеспечения.
	https://dpp.krasnodar.ru/#


	2
	Министерство сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края
	
Предоставление субсидии юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на возмещение части затрат на производство рыбопосадочного материала, товарной рыбы, товарно-пищевой рыбной продукции и добычу (вылов) водных биологических ресурсов (государственная программа «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия», средства краевого бюджета, объем финансирования составляет 15 500 тыс. рублей);
Предоставление субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в целях возмещения части затрат на приобретение
рыбоводного оборудования («Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и
продовольствия» средства краевого бюджета, объем финансирования составляет 30 000 тыс. рублей);

Предоставление субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, относящимся к субъектам малого и среднего
предпринимательства, в целях возмещения части затрат на приобретение рыбоперерабатывающего оборудования (государственная программа «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия», средства краевого бюджета, объем финансирования составляет 10 000 тыс. рублей);

Предоставление субсидии сельскохозяйственным товаропроизводителям на возмещение части затрат на приобретение гибридных семян сахарной свеклы отечественной селекции (государственная программа «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия», средства краевого бюджета, объем финансирования составляет 15 300 тыс. рублей);

Предоставление субсидии на возмещение части затрат на проведение агрохимического и эколого-токсикологического обследования земель сельскохозяйственного назначения (государственная программа «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия», средства краевого бюджета, объем финансирования составляет 25 000 тыс. рублей);

Предоставление субсидии субъектам агропромышленного комплекса на
возмещение части затрат на уплату процентов по краткосрочным и среднесрочным кредитам на пополнение оборотных средств, полученным на производство сухарей, печенья и прочих сухарных хлебобулочных изделий, производство мучных кондитерских изделий, шоколада и сахаристых кондитерских изделий (государственная программа «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия», средства краевого бюджета, объем финансирования составляет 25 000 тыс. рублей).

	https://msh.krasnodar.ru/#



